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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
TEMMUZ/2013 SAYI:7

AHMET EKMEKÇİ İLÇE BAŞKANLARINI ZİYARET ETTİ
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi ilçe başkanları ile bir araya gelerek fikir alışverişinde bulundu. Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi, AK Parti İlçe Başkanı Recep Ertan, CHP İlçe Başkanı Dr. Salih Bora Mutlu, Saadet Partisi İlçe Başkanı Yusuf Baştuğ ve Büyük Birlik Partisi İlçe Başkanı Rasim Kani ile bir araya gelerek fikir alışverişinde bulundu. Terme Ticaret Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi, Terme için birlik beraberlik mesajı vererek, "Sorunları birlikte aşalım, fikir alışverişi yapalım, umutsuzluğa kapılmadan Terme için neler yapabiliriz bunu konuşalım. Biz her türlü faaliyette herkesin yanında olmaya çaba göstereceğiz. Sorunları paylaşırsak yükümüz daha da hafifleyecek. Terme'de işsizlik varsa bu sorunun üzerine gidelim. Ne yapılması gerekiyorsa birlikte çözüm üretelim. Önümüzde belediye seçimleri var bu seçimlerde adaylarımıza başarılar diliyorum. Seçilen başkan kim olursa olsun birlikte hareket etmeye hazırız. Seçimlerde önemli olan Terme'ye hizmeti sunacak bir başkanın seçilmesinden yanayız. Terme'nin sorunlarını eksikliklerini görüyoruz. Umutsuzluğa kapılmadan, Çarşamba- Ünye arasında sıkışıp kaldık sözlerini bir kenara bırakalım. Terme için elimizden ne geliyorsa birlikte hareket ederek çözüm üretelim." dedi.
TD-IHK GENEL KURULU BERLİN’DE YAPILDI
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Türk-Alman Ticaret ve Sanayi Odası'nın 9. Olağan Genel Kurul Toplantısı Berlin’de gerçekleştirildi.Genel Kurula Terme Ticaret ve Sanayi Odasını temsilen Yönetim Kurulu Başkan 

Yardımcısı İdris KELEŞ katıldı, Toplantıya, TOBB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Halim Mete, Almanya Başbakanı Angela Merkel, TD-IHK Başkanı Dr.Rainhardt Freiherr von Leoprechting ve Türkiye’den çok sayıda oda/borsa başkanı katıldı. Başbakan Merkel, Türk Alman Sanayi ve Ticaret Odası’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’ye dönük sıcak mesajlar verdi. 
HİSARCIKLIOĞLU’NA DESTEK
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Terme Ticaret Borsası Başkanı Haluk Trabzon ve Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi yaptıkları açıklamalarla TOBB başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu’na destek verdiklerini açıkladılar. Terme Ticaret Borsası Başkanı Haluk Trabzon ve Terme Ticaret ve sanayi odası başkanı Ahmet Ekmekçi yaptıkları ortak açıklamayla Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’na tam destek verdiklerini bildirdiler. Trabzon ve Ekmekçi, açıklamalarında şunları dile getirdiler. “Hisarcıklıoğlu Ağustos 2001 yılından bu yana, dünya çapınada yaygın iş konseyleri aracılığıyla Türkiye’nin dış ekonomik ilişkilerinin geliştirilmesine yönelik çalışmalara katkıda bulunmayı amaçlayan dış ekonomik ilişkiler Kurulu’nun (DEİK) başkanlığını da yürütmektedir. DEİK, ülke yararını gözeterek, uluslararası ekonomik ve ticari aktivitelerin geliştirilmesinde ve iş fırsatlarının en iyi şekilde değerlendirilmesinde ülkemiz iş dünyasına, 106 ikili iş konseyi, 2 sektörel ve 1 özel amaçlı olmak üzere toplamda 109 konsey ile destek olmaktadır. Hisarcıklıoğlu ayrıca, DEİK çatısı altındaki, dünyanın farklı ülkelerinde faaliyet göstermekte olan Türk girişimcilerini tek çatı altında toplamayı hedefleyen Dünya Türk İş Konseyi’nin (DTİK) de başkanıdır. M. Rifat Hisarcılıoğlu, iş dünyasının insan kaynakları kalitesini yükseltmek, akademi ve özel sektör işbirliğini oluşturmak eğitim dünyasına ışık tutmak amacıyla, Temmuz 2003 yılında TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi’nin kurulmasına öncülük etmiştir. 2013 Ağustos ayında yapılacak olan Genel Kurul’a kendisini tekrar başkan seçmek istiyoruz. Oda ve Borsa seçimleri ve TOBB Genel Kurul’nun devletimize ve milletimize şimdiden hayırlı olmasını diliyoruz” dediler.
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