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TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
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AİDAT BORÇLARINI YAPILANDIRMA VE TAKSİTLENDİRMEK İCİN SON BAŞVURU TARİHİ 1 ARALIK 2014
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AİDAT BORÇLARINI YAPILANDIRMAK VE TAKSİTLENDİRMEK İSTEYEN ÜYELERİMİZ İÇİN SON BAŞVURU TARİHİ 01 ARALIK 2014   6552 Sayılı Kanun gereği gecikmiş aidat borcu bulunan üyelerimizin , taksitlendirme ve indirim imkanlarından  faydalanmaları için başvuru süresi uzatılmamıştır.

TERMELİLER ANKARA'DA BULUŞTU
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Termeliler, 29 Kasım’ da, Ankara’da buluştu. Terme Ticaret ve Sanayi Odası tarafından İlk Kez düzenlenen Termeliler Gecesine katılan Termeliler birlik ve beraberlik dolu bir günde hatırlanıp programa davet eden Terme Ticaret ve Sanayi Odası  Başkanı Ahmet EKMEKÇİ' ye ve Meclis üyelerine teşekkür ettiler.

TERMELİLER ANKARA’DA İLK KEZ  BİR ARAYA GELDİ...Programa katılan herkese teşekkür eden Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet EKMEKÇİ Termeliler bu gece de göstermişlerdir ki; Termeli istediği zaman bir araya gelebiliyor. Termeliler bir araya gelip hasret giderebiliyor. Hem de bu sohbet sırasında, Terme hakkında neler yapılabileceği konusunda da, fikir alış verişinde de bulunacaklar. Terme’de, tüm yetkililer el emeği, güç birliği yaptığı noktada, Terme Türkiye’de çok daha iyi noktada örnek olacaktır” dedi.

Terme’ye yapılan hizmetler hakkında konuşan Terme Belediye Başkanı Şenol KUL ise, Bizleri sizlerle buluşturan, Terme TSO Başkanı ve Meclis Üyelerine hepiniz adına içtenlikle teşekkür ediyorum. Değerli hemşerilerim, abilerim, kardeşlerim,Termemiz Çarşamba ve Ünye  arasında sıkışmış bir ilçe olarak gözükse de her iki ilçeye göre çok daha avantajlı bir konuma sahiptir.Terme İçin artık 3 T zamanıdır.Tarım,Turizm ve Ticaret için gerekli tüm alt yapı çalışmaları yapılmaya başlanmıştır. Burada Belediye Başkanı, Kaymakam, günümüzdeki sivil toplum örgütleri, hepimizin topluma karşı, görevleri ve sorumlulukları var. Herkes çalışmasına öncelikle kendi çevresinden başlamak zorunda, Bizde terme’de çıktığımız yolda, bizim bir derdimiz var. Bizim bir sevdamız var. O da, terme’ye hizmet etmek diyerek sözlerini tamamladı.

Termelilerin yaptığı etkinliğe katılmanın mutluluğunu yaşadığını belirten Terme Kaymakamı İlyas GÜN ise,” Terme’yi sevenler, bizi izlemeye devam etsinler” şeklinde konuşmasını tamamladı.

Gençlik ve Spor Bakanlığı Müsteşar Yardımcısı Kamuran ÖZDEN ,Terme için yapılması gereken her şey için hazır olduklarını ,Termeye yapılacak yatırımlarda elimizdeki tüm imkanları kullanmaya hazırız dedi.Ankara’da gece gündüz demeden çalabileceğiniz bir kapı olduğunu unutmayın!Yapılacak olan 80 yataklı Devlet Hastanesi ve Yüzme Havuzu ile ilgili çalışmaların hızlandırıldığı bilgisini verdi.Bu akşam burada düzenlenmiş olan organizasyonla bizleri bir araya toplayan Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ' ye ve Meclis Üyelerine çok teşekkür ederim diyerek sözlerini tamamladı.

Tüm davetlilerin kendilerini tanıtmalarıyla devam eden gecede Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı İdris KELEŞ ,Terme Belediye Başkanı Şenol KUL' un "İş Adamları Sosyal Sorumluluklarının Yerine Getirmeli" talebi üzerine ;Keleş ailesi adına 4500 m2 arsayı Eğitim amaçlı Öğretim kurumlarına tahsis edilmek üzere ,Aile Büyüklerimiz  anne babamız Şakir-Gülümser Keleş adına ,isim hakkı karşılığı bağışlıyoruz dedi.Dilerim ki diğer İş Adamı Arkadaşlarımıza örnek olur ve devamı geleceğini  Ümit ediyorum diyerek sözlerine son verdi.

Terme Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ,bu akşam burada düzenlenen Organizasyona katılan tüm katılımcılara teşekkür ederim.Terme için ilk adımı attık inşallah İlçemize faydası olur diyerek sözlerini  bitirdi.
DÜNYA ENGELLİLER GÜNÜ
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nü hakkında bir mesaj yayınladı. Ekmekçi, Türkiye nüfusunun yüzde 12’sinden fazlasının, yani yaklaşık 9 milyon kişinin engelli olduğunu söyledi.

1992 yılında Birleşmiş Milletler ’in aldığı bir kararla, 3 Aralık gününün Uluslararası Engelliler Günü olarak ilan edildiğini belirten Ekmekçi, “Bu kararın ardından BM İnsan Hakları Komisyonu yayınladığı bildiri ile üye ülkelere, 3 Aralık gününün; engellilerin topluma kazandırılması ve insan haklarının tam ve eşit ölçüde sağlanması amacıyla tanınmasını istemiştir” dedi.

Engelli istihdamının önemine de vurgu yapan Başkan Ekmekçi, “Son yıllarda devletin engellilere yönelik iş olanakları konusunda ciddi çalışmaları bulunmaktadır. Belirli bir sayıda işçi çalıştıran özel sektör kuruluşlarının da yasal zorunluluk olarak engelli kadrosunda işçi çalıştırması gerekmektedir. Bu yasal zorunluluklara gerek kalmaksızın engelli vatandaşlarımıza iş olanakları yaratılması, ülkemizin gelişmesine katkı sağlayacaktır. Engelli istihdamının artması ile toplumsal refah ve huzurun sağlanmasının daha kolay olacağı unutulmamalıdır. Ayrıca, herkesin bir gün engelli olabileceğini hatırlatırım. Bu duygu ve düşüncelerle, engellilik konusundaki toplumsal duyarlılık ve farkındalığın güçlenmesini temenni ediyor, 3 Aralık Dünya Engelliler Günü’nü kutluyorum” diye konuştu.
TERME TSO VE VAKIFBANK İŞ BİRLİĞİ
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Vakıfbank, Terme TSO ile imzaladığı protokol kapsamında, finansal kaynaklarını ve bankacılık ürünlerini uygun faiz oranı ve vade seçenekleriyle oda üyelerinin hizmetine sundu.

Vakıfbank ile Terme Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) arasında imzalanan protokolle, oda üyelerine uygun faiz oranı ve ödeme koşullarıyla kredi kullanma imkanı sunuldu. Protokol törenine Terme Belediye Başkanı Şenol Kul Vakıfbank Karadeniz Bölge Müdürü Bilal Korkmaz, Karadeniz Bölge Krediler Müdürü Ercan Çelik, Vakıfbank Terme Şube Müdürü Ahmet Cemal Terzi, Vakıfbank Terme Şubesi Kobi Porföy Yöneticisi Şeref Avcı, Terme TSO Başkanı Ahmet Ekmekçi ve Terme Ticaret Odası Meclis Başkanı Mehmet Ali Körpe, katıldı. Terme Ticaret ve Sanayi Odasında imzalanan protokole göre, Vakıfbank; oda üyelerine, finansal ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla cazip seçeneklerin yer aldığı paketlerle, uygun faiz oranı ve vadelerde kredi kullanma imkanı sağlayacak.

Protokol öncesi bir konuşma yapan Vakıfbank Karadeniz Bölge Müdürü Bilal Korkmaz “Ticari müşterilerimiz ile olan birliğimizi yeni alanlara taşımak bankamız içinde ayrıca önem taşıyor. Vakıfbank olarak diğer il ve ilçelerimizde olduğu gibi Terme’de de girişimcilerimizin ve yatırımcılarımızın yanındayız. Bizlere emanet edilen tüm finansal kaynakları, en uygun ödeme koşulları ve düşük faiz oranlarıyla sizlerin hizmetine sunmaktan mutluluk duyuyoruz. Terme bizim için önemli bir yer desteklerimizi esirgemeyeceğiz. " ifadelerini kullandı.

Esnafa sağladığı kolaylıklar nedeni ile teşekkür eden Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi “Değişik kredi oranları olması esnaf için sıkıntı yaratıyordu. Kredi oranlarının eşit olması, herkes için düşük olması ile sosyal eşitliği sağlamış oldunuz. İmzalanan Protokolün Üyelerimize ve İlçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum.” dedi.

BİRLİKTEN DİRLİK DOĞAR

Esnafların ekonominin lokomotifi ve aynı zamanda da ekonomik sarsıntılardan en çok etkilenen birim olduğunu, belirten Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, belediyecilik anlayışlarının katılımcı yönetim olduğunu söyledi ve sözlerine şöyle devam etti: “Esnaf bir toplumun omurgasıdır. Omurga ne kadar sağlam olursa o toplum o kadar sağlıklı olur. Biz esnafın güçlü olmasını istiyoruz. Ekonomik olarak da iyi olmasını isteriz. Terme’de girişimcilik ruhunu canlandırmamız lazım. Bizim yönetim anlayışımız şeffaflık ve çoğulcu katılımdan yanadır. Atalarımızın da dediği gibi birlikten dirlik doğar. Biz de bu bakış açısıyla hareket ediyoruz. Ekonomimizin dinamiği esnaflarımızın sorunlarını kendi sorunlarımız olarak görüyoruz. “ dedi.
TOBB BAŞKANI M.RİFAT HİSARCIKLIOĞLUN'DAN TERME TİCARET VE SANAYİ ODASI'NA ZİYARET
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TOBB (Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği) Başkanı Rıfat Hisarcıklıoğlu Terme Ticaret ve Sanayi Odası’nı ziyaret etti. Beraberindeki Oda ve Borsa Başkanları ile birlikte gece geç saatlerde Terme Ticaret ve Sanayi Odasını ziyaret eden Hisarcıklıoğlu; “Terme için her zaman elimizden geleni yapmaya hazırız” dedi.

Hisarcıklıoğlu’nu; Terme Kaymakamı İlyas Gün, Terme Belediye Başkanı Şenol Kul, Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekci, ,Ticaret Odası Meclis Başkanı Mehmet Ali Körpe, Ticaret Odası Yönetim Kurulu üyelerinin yanı sıra Odada görevli personel karşıladı. Gece geç saatlerde gerçekleşen ziyarette ilçeye yeni TSO binası kazandırılması için ortak hareket edileceği ifade edildi.

İlk olarak konuşma yapan Terme Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Ahmet Ekmekçi ziyaretlerinden dolayı Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı Rıfat Hisarcıklıoğlu ve ve diğer ziyaretçilere teşekkür etti. Yeni odanın ilçeye kazandırılması amacı ile Terme Belediye Başkanı tarafından 3000 m2 arsa sözü verildiğini ifade eden Ekmekçi “Yeni TSO binasının yapılmasında Birlikten destek istedi.”

PARA DERDİNDE DEĞİLİZ YATIRIMCI DERDİNDEYİZ

Hisarcıklıoğlunu Terme’de ağırlamaktan gurur ve onur duyduğunu ifade eden ve ilçe hakkında açıklamalarda bulunan Terme Belediye Başkanı Başkanı Şenol Kul “Terme ticaret ve sanayi açısından çok önemli bir potansiyele sahiptir. Hem tarımda hem de turizme mevcut potansiyelinin ön plana çıkarılması amacı ile çalışmalarımıza devam ediyoruz. Biz para derdinde değiliz ancak yatırımcı derdindeyiz. Yatırımcının ilçemize gelmesi için sizlerinde desteğini bekliyoruz.” Dedi.

TERME’DE VİZYON VAR

Terme’de olmaktan dolayı memnuniyetini ifade eden TOBB (Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği) Başkanı Rıfat Hisarcıklıoğlu Terme ilçesinde vizyon sahibi bir Kaymakam ve Belediye Başkanı gördüğünü belirterek ilçenin geleceğinin aydınlık olduğunu belirtti. İlçeye turizm yatırımı kazandırılmasının önemine değinen Hisarcıklıoğlu “Terme’ye TSO binası kazandırılması için elimizden geleni yapacağız. Arsa temininden dolayı Belediye Başkanımıza teşekkür ederiz. İnşallah kısa zaman içerisinde inşaatına başlarız. Terme için her zaman elimizden geleni yapmaya hazırız” Dedi.

Ziyaret sonunda Hisarcıklıoğlu “Yunus’un Gül Bahçesinden” isimli kitabı Terme heyetine hediye ederken Terme TSO yetkilileri de Hisarcıklıoğlu’na plaket ve hediyeler takdim etti.
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