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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
EYLÜL/2014 SAYI:9

KUYAP EĞİTİMİ TERME TSO'DA GERÇEKLEŞTİ
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası tarafından yürütülen, “KOBİ Çalışan ve İşverenlerin Küresel Ekonomideki Değişimlere Uyum Yeteneğini Arttırma Projesi’nin (KUYAP) çalışanlara yönelik eğitimi,Terme Ticaret ve Sanayi Odasında gerçekleştirildi.

1.Düzenlenen eğitime, çeşitli sektörlerden çalışanlar katıldı. Yoğun geçen geçen eğitimde katılımcılara, “Değer Yaratma ve İşletme Değer Zinciri”, “Pazarlama Stratejisi ve Pazarlama Planı”, “Konumlandırma”, “Etkinlik ve Pazara Nüfus Etme”, “Ekonomik ve Finansal Kontrol Araçları”, “İnovasyon”, “Fiyatlandırma Teknikleri ve Maliyet Analizi” ile “Organizasyon ve İnsan Kaynakları Yönetimi” başlıkları altında önemli bilgiler aktarıldı.

Eğitim programının sonunda katılımcılara sertifikaları verildi.
TERME TSO VE MMO SAMSUN İŞ BİRLİĞİ İLE EĞİTİM DÜZENLENDİ
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TERME TSO VE MMO SAMSUN ŞUBE İŞBİRLİĞİ İLE EĞİTİM DÜZENLENDİ •TERME TİCARET VE SANAYİ ODASINDA DOLUM PERSONELLERİ EĞİTİLİYOR •
LPG SEKTÖRÜNDE EĞİTİMLER DEVAM EDİYOR •EĞİTİMSİZ PERSONEL ÇALIŞTIRMAYIN •
RİSKLERİN ÜSTESİNDEN ANCAK EĞİTİM İLE GELEBİLİRİZ   Makina Mühendisleri Odası Samsun Şubesi ve Terme Ticaret ve Sanayi Odası işbirliğiyle Terme’de “ 2. LPG OTOGAZ İSTASYONLARI TAŞIT DOLUM PERSONELİ (POMPACI) KURSU” düzenlendi.  Düzenlenen “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu”na Oto Gaz İstasyonlarında çalışmakta olan 18 personel katılmıştır.  1 gün devam eden eğitimde MMO MİEM (Meslek İçi Eğitim Merkezi) Eğitmeni Mak. Müh. Faik YILMAZ tarafından katılımcılara “LPG Piyasası Hukuki Düzenlemeleri ve Standartlar, İş Sağlığı, Güvenliği ve Çevrenin Korunması, LPG’nin Teknik Özellikleri, LPG Tesisat Elemanları ve Dikkat Edilmesi Gereken Kurallar, LPG’nin Emniyetli Bir Şekilde İkmal Yapılması, Dolum Sırasında Uyulması Gereken Kurallar, LPG’nin Doldurma İşleminde Temel Kurallar, Emniyet Tedbirleri, Yangın Güvenliği, İlkyardım” konu başlıklarında eğitim verilmiştir.  Eğitim sonucu yapılan sınavda başarılı olan kursiyerlere “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu” sertifikası verilecektir.  Eğitimle ilgili olarak basına bilgi veren Makina Mühendisleri Odası Samsun Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Semra KOLBAKIR; “16 Aralık 2012 Tarih ve 28499 Sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren “SIVILAŞTIRILMIŞ PETROL GAZLARI (LPG) PİYASASI EĞİTİM VE SORUMLU MÜDÜR YÖNETMELİĞİ” uyarınca yönetmeliğin verdiği yetki kapsamında sektöre yönelik eğitimler düzenlediklerini, eğitimlerin Oda Üyelerine ve kamuoyuna yönelik olarak artarak devam edeceğini” söyledi.
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