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Terme Kaymakamı İlyas GÜN, 7 Kasım 2014 Cuma günü Terme Ticaret ve Sanayi Odası'na ziyarette bulundu.Ziyaret de Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Terme TSO Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ve beraberindeki heyet hazır bulundular.Terme hakkında karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı toplantı güzel dileklerle son buldu.
TERME TSO YÖNETİM KURULU BAŞKANINDAN 10 KASIM MESAJI
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ün ebediyete intikalinin 76. yılı olması münasebetiyle bir mesaj yayımladı. Başkan EKMEKÇİ mesajında şunlara yer verdi.

"Milli Mücadelemizin eşsiz lideri, var oluşumuzun temel dayanağı, askeri ve siyasi zaferleri ile çağa damgasını vuran, Cumhuriyetimizin kurucusu büyük önderimiz Mustafa Kemal ATATÜRK' ü aramızdan ayrılışının 76. yıldönümünde, gönüllerimizde her yıl artan sevgi, saygı ve minnet duygularımızla anıyoruz.

Ulu önder Mustafa Kemal Atatürk, Kurtuluş Savaşı ile Türk milletinin yeniden ve daha güçlü bir şekilde tarih sahnesine çıkmasını sağlamış, Cumhuriyet ile Türk insanına çağdaş uygarlığın yolunu açmıştır. Aramızdan ayrılışının yıldönümünde Atatürk'ü anarken, bizlere bırakmış olduğu mirası geleceğe taşıyarak yurdumuza ve bağımsızlığımıza her şartta sahip çıkmalıyız. O'na ve aziz hatırasına saygının gereği olarak, birlik ve beraberliğimizi bozmak isteyenlere karşı tek yürek olmalıyız.

Bu duygu ve düşüncelerle; yüce önderimiz Mustafa Kemal Atatürk' ü vefatının 76. yıldönümünde bir kez daha minnet, şükran ve rahmetle anıyor, manevi huzurunda saygıyla eğiliyoruz" dedi.
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