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Akreditasyon çalışmaları kapsamında devam eden Stratejik plan hazırlanmasında son toplantı yapıldı.

Stratejik Planlama Danışmanı Prof.Ünsal SIĞRI başkanlığında gerçekleşen toplantıya Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ve Terme TSO personelleri katıldı.

Terme Tso Toplantı salonunda gerçekleştirilen Toplantıda odalar arası kıyaslama formları incelendi ve değerlendirmeleri yapıldı, Stratejik plan hedefleri ve yıllık iş planı (kontrol kriterleri ve hedefler tablosu) gözden geçirildi, Süreçlerin hedef takibi yapıldı ve Odamızın 2015-2018 yılları gelecek vizyonunu belirleyen Stratejik planımız ile ilgili yönetim kuruluna sunum yapıldı. Toplantı dilek ve temennilerin görüşülmesi ile sona erdi.

ODA VE BORSALARA DENETİM ÖNCESİ EĞİTİM
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TOBB, Samsun TSO, Samsun TB işbirliği ile Akreditasyon sürecindeki 11. Dönem olan Oda ve Borsalar için,

“Denetim Öncesi Bilgilendirme Eğitimi” verildi.

Samsun Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) Davut Altan Meclis Toplantı Salonu’nda düzenlenen, “Denetim Öncesi Bilgilendirme Eğitimi”ne Kasım-Aralık aylarında Akreditasyon Denetimi geçirecek olan Gümüşhane, Karabük, Sinop, Boyabat, Sorgun, Suluova,Turha veTerme Ticaret Sanayi Odaları ile, Erzincan, Sivas, Sungurlu, Terme, Yerköy ve Zile Ticaret Borsaları’ndan üst düzey yöneticiler ve akreditasyon temsilcileri katıldı.

Hedef Avrupa Oda sistemine uyumun sağlanması.

Toplantının açılış konuşmasını yapan Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Üyesi Oğuzhan Serinkaya, TOBB tarafından 2002 yılında altyapı çalışmaları başlatılan ve tüm Türkiye çapında toplam 191 Oda ve Borsa tarafından uygulanmakta olan Akreditasyon Sistemi ile Odalarda ve Borsalarda sunulan hizmet türlerinin genişletilmesi ve geliştirilmesi, hizmet kalitesinin iyileştirilmesi ve Türk Oda/Borsa Sisteminin Avrupa Oda Sistemine uyumunun sağlanmasının amaçlandığını söyledi.

Beş Yıldızlı, A Sınıfı Oda

Akreditasyon’un yaşayan bir süreç olduğunu belirten Oğuzhan Serinkaya, “2006 yılında 3. Dönem Oda ve Borsalardan birisi olarak içine dahil olduğumuz bu sistemde 2011 yılında Odamız “Beş Yıldızlı Hizmet Veren” A Sınıfı Oda olarak sertifikalandırılmıştır. Odamızda en üstten, en alta tüm çalışanlar bu başarının getirdiği sorumluluğun farkında olarak görevlerini yerine getirmektedirler ve Yönetim Kurulu da çalışmaların her adımını periyodik olarak takip etmekte ve görüşleriyle sürece daima aktif katılım sağlamaktadır. Bugün burada Akreditasyon çalışmalarına yeni başlamış 11. Dönem Oda ve Borsalarımızın çok değerli temsilcilerini konuk ediyoruz. Başarılı çalışmaları sonucu almış olduğu “A Sınıfı Oda” sıfatının haklı gururunu ve büyük sorumluluğunu taşıyan Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulunun bir üyesi olarak, sizlere Akreditasyon çalışmalarınızda başarılar diliyor ve bu eğitimin tüm katılımcılar için faydalı olmasını temenni ediyorum” diye konuştu.

Türkiye’nin her yerine yayılacak

Ardından söz alan TOBB Akreditasyon Kurulu Sekreteri Volkan Tufan, “Öncelikle misafirperverliklerinden dolayı Samsun Ticaret ve Sanayi Odamıza ve Samsun Ticaret Borsamıza teşekkür ediyorum. Böyle gönüllü Odalarımız ve Borsalarımız oldukça Akreditasyon Sistemini arzu ettiğimiz gibi Türkiye’nin her yerine yayabiliriz. Organize edilen bu eğitim aslında bir denetim simülasyonudur. Eğitim, denetçiler tarafından sorulması muhtemel sorularla, Oda ve Borsalarımızın eksiklerini görerek denetim tarihinde kadar kendilerine bir yol haritası oluşturmaları açısından önemlidir” diye konuştu.

Yol haritası belirlendi

İki gün boyunca süren eğitimlerde, TOBB tarafından hazırlanan Akreditasyon kılavuzunun tüm maddeleri üzerinden tek tek geçilirken, ilgili maddelerde Oda ve Borsalardan beklentiler dile getirildi. Verilen iyi uygulama örnekleriyle de katılımcılara yol haritası çizildi. Daha sonra ise, Samsun TSO Bilgi İşlem Müdür Yardımcısı Burak Şekercioğlu, Samsun TSO Bilgi İşlem Müdürlüğü tarafından hazırlanarak uygulanmakta olan, “Akreditasyon Yazılımları” hakkında katılımcıları bilgilendirdi. Eğitim sonrasında Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri Süleyman Karabük yaptığı konuşmada, katılımcılara teşekkür ederek, denetimlerde başarılar diledi.

Eğitime Odamız adına Genel Sekreter Fatma MALKOÇ AVCI,Ticaret Sicili Müdür Yardımcısı Murat YAMAN ve Muamelat Memuru Alper Yüksel katıldı.
TERME TSO MECLİS BAŞKANI KÖRPE'DEN BAYRAM MESAJI
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE, Kurban Bayramı münasebetiyle bir kutlama mesajı yayımladı.

Başkan Körpe mesajında şunlara yer verdi; “Sevinçlerin paylaşıldığı, toplumda sosyal dayanışma ve barış ruhunun egemen olduğu bayramlarımızdan biri olan Kurban Bayramı’nı hep beraber kutlamanın heyecanı ve mutluluğu içindeyiz.

Dargınlıkların, kırgınlıkların unutulduğu bu anlamlı günler, daha çokkucaklaşmak ve kaynaşmak için önemli bir fırsattır. Milletçe bütün kırgınlıkları ve dargınlıkları unutarak kardeşçe kucaklaşmalı, bizi biz yapan ortak değerlerimizde buluşmalıyız.

Bayramlar; bireyselleşen, kendine ve topluma yabancılaşan insan sayısının hızla arttığı günümüzde, her türlü insani-ahlaki değerin yeniden yeşertilmesi ve hayata geçirilmesi açısından büyük önem taşıyan müstesna günlerdir.

Bulunduğumuz bu güzel coğrafyada derin kültürel zenginliklerimizin ve manevi değerlerimizin kazandırdığı dayanışma ruhu bizim en büyük enerji kaynağımızdır. Bu ruh, kardeşlik ve hoşgörü duygularının yoğunluk kazandığı bayramlarda daha belirgin bir biçimde ortaya çıkmaktadır. 

Bu vesileyle, tüm hemşerilerimizin, esnaf, tüccar ve sanayicimizin Kurban Bayramlarını en içten dileklerimle kutluyor, bu huzur dolu günlerin tüm insanlık için barışa, sevgiye ve kardeşliğe vesile olmasını diliyorum” dedi

SAMSUN ODA -BORSALAR MÜŞTEREK TOPLANTISI YAPILDI
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Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Salih Zeki Murzioğlu başkanlığında yapılan Samsun Oda-Borsalar Müşterek Toplantısı’nda sorunlar masaya yatırılarak durum değerlendirilmesi yapıldı.

Havza Ticaret ve Sanayi Odasının ev sahipliğindeki toplantı, Samsun Ticaret ve Sanayi Odası (STSO) Yönetim Kurulu Başkanı ve Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Yönetim Kurulu Üyesi Salih Zeki Murzioğlu’nun başkanlığında gerçekleşti. Toplantıya,Terme TSO Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE,Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa KEFELİ,Samsun ve ilçelerindeki Oda ve Borsa Başkanları, Yönetim Kurulu Üyeleri ile Genel Sekreterler katıldı.

Acar teşekkür etti

Toplantıda açılış konuşması yapan Havza TSO Başkanı Erkan Acar, katılımlarından dolayı Oda ve Borsa Başkanları’na teşekkür etti. Ardından söz alan Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Salih Zeki Murzioğlu, toplantının TOBB’un çalışma usul ve esaslarını düzenleyen 5174 Sayılı Yasanın gereği bir ildeki oda ve borsaların belli bir aralıkla bir araya geldiğini belirtti.

Murzioğlu: “Elimizi taşın altına koymaya hazırız”

Samsun’da Oda ve Borsalar arasındaki çok güzel bir uyum yakalandığını belirten Salih Zeki Murzioğlu, Bölgemizdeki esnaf, tüccar ve sanayicilerimizin sorunlarını konuşmak, yetkili mercilere iletmek ve bu sorunlara çözüm üretmek için bugün tekrar bir araya geldik Bizler çok güçlü bir sivil toplum örgütünün temsilcileriyiz. Birlikte hareket ettiğimiz müddetçe aşamayacağımız hiçbir sorun yaktır. Samsun, Karadeniz bölgesinin en büyük ve güçlü kenti konumundadır. Kentimizin refah seviyesinin yükselmesi, ekonomik olarak daha iyi yerlere gelmesi için üzerimize ne düşüyorsa elimizi taşın altına koymaya hazırız” diye konuştu.

Başkanlar çalışmaları ve sorunlarını anlattı

Daha sonra ise, Samsun Bölgesi Oda ve Borsa Başkanları ile Genel Sekreterler tek tek söz alarak, hali hazırda yürüttükleri çalışmalar ve bölgelerinde karşılanan sorunları dile getirdi. Toplantıda çıkan sonuçlar daha sonra rapor halinde çatı kuruluşu TOBB’a iletilecek.

TERME TSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ YENİ EĞİTİM ÖĞRETİM YILINI KUTLADI
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Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Türkiye'nin uygarlık yarışında ön sıralarda yer alabilmesinin, ancak bilgi ile yetiştirilmiş nesillerin varlığı ile mümkün olacağını belirterek, 2015-2016 eğitim-öğretim yılının hayırlı olmasını diledi.

Başkan EKMEKÇİ, 2015-2016 eğitim-öğretim yılının başlaması dolayısıyla bir mesaj yayınladı. Mesajında, sağlıklı, mutlu, huzurlu ve güven içerisinde yaşamanın, gelecek nesillere daha yaşanabilir bir dünya bırakmanın, ancak bilinçli, birikimli ve donanımlı bir eğitim ve öğretimle mümkün olabileceğini vurgulayan EKMEKÇİ, "Bilgi çağını yaşadığımız günümüzde teknoloji baş döndürücü bir hızla gelişmektedir. Bu sebeple milletimizin uygarlık yarışında ön sıralarda yer alabilmesi, ancak bilgi ile yetiştirilmiş nesillerin varlığı ile mümkün olacaktır. Aileden başlayan öğrenme sürecinin ikinci adımını ilköğretim dönemi oluşturmaktadır. Bu süreçte öğretmenlerimizin yoğun emeklerle aktardıkları bilgi ve birikim neticesinde önemli kazanımlar edinen çocuklarımızın, ülkemizi kalkınmış ülkeler seviyesine, milletimizin hayat standardını yükselterek çağdaş medeniyetler seviyesine getireceklerine inanıyoruz" dedi.

Ülke ve dünya sorunlarına duyarlı, düşünme, algılama ve problem çözme yeteneği gelişmiş, demokratik ve milli değerlere bağlı, yeni fikirlere açık, kişisel sorumluluk duygusuna sahip, çalışkan bireyler yetiştirmenin devletin öncelikli amaçları arasında yer aldığına işaret eden EKMEKÇİ, "Eğitime ve insana yapılan yatırımları geleceğe yapılan en önemli, en değerli ve en uzun vadeli yatırımlar olarak görmekteyiz. Eğitimi de ülkemiz için genç nüfus yapısından yararlanmayı sağlayacak en önemli unsur olarak stratejik önemde görüyor, bilgi çağının gereklerine uygun olarak iyi yetişmiş, donanımlı gençlerimizle aydınlık yarınlara ulaşacağımıza inanıyoruz. Her türlü gelişme ve kalkınmanın temelinin eğitime dayandığı gerçeğinden hareketle ülkemizi dünyanın en büyük ilk 10 ekonomisinden biri yapmanın eğitimde kaliteyi yükseltmekten geçtiğine inanan devletimiz, bu hedefi gerçekleştirebilmek için genel bütçeden eğitime her yıl daha fazla kaynak aktarmaktadır" ifadelerini kullandı.

Özellikle son dönemlerde gerek devletin yaptığı gerekse hayırseverlerin sağladığı katkılar sonucunda önemli miktarda yeni okul yapıldığını, mevcut okulların da fiziki olarak yeniden düzenlendiğini aktaran EKMEKÇİ, şunları kaydetti: "Çok sayıda yeni eğitim yuvasının eğitim öğretim hizmetlerine kazandırılması ile ülkemizde; okullaşma oranında, derslik başına düşen öğrenci sayısında ve eğitim camiasına her yıl katılan binlerce öğretmenimiz ile öğretmen başına düşen öğrenci sayısında çağdaş standartlara ulaşma yolunda önemli mesafeler kat edilmiştir. İdareciler, eğitimciler, öğrenciler ve veliler olarak, tüm bu fırsat ve olanakları eğitim kalitesini daha ileriye taşımak için en iyi biçimde değerlendireceğimize yürekten inanıyorum. 2015-2016 eğitim-öğretim yılının öğrencilerimize, öğretmenlerimize, velilerimize, ilimize ve ülkemize hayırlı ve uğurlu olmasını ve hep birlikte başarılı bir eğitim-öğretim yılı geçirmemizi diliyor, sevgi ve saygılarımı sunuyorum" ifadelerini kullandı.
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