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TERME 
TİCARET VE SANAYİ ODASI BASIN BÜLTENİ
MAYIS/2015 SAYI:5

TOBB’UN 71. GENEL KURULU YAPILDI.
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Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 71’inci Mali Genel Kurulu TOBB Genel Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu, Başbakan Ahmet Davutoğlu, CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu, MHP Genel Başkan Yardımcısı Oktay Vural ve TOBB delegelerinin katılımıyla gerçekleştirildi.Terme Ticaret ve Sanayi Odasını Temsilen Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ve Genel Sekreter Fatma MALKOÇ AVCI katıldılar.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nin (TOBB) 71. Olağan Genel Kurulu’nda Samsun il ve ilçelerinde faaliyet gösteren Oda ve Borsalarının ortak açtığı stant büyük ilgi gördü. TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğlu da, Samsun standında tattığı ürünlere övgü yağdırdı.Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 71. Mali Genel Kurulu sebebiyle, Anıtkabir Ziyareti sonrasında, TOBB Birlik Merkezi Bahçesi'nde Genel Kurula katılan Oda ve Borsalar tarafından, katılımcılara her ilin yöresel ürünlerinin tanıtımı yapıldı. Samsun Oda ve Borsaları da ortak bir stant açarak etkinliğe katıldı. Genel Kurula katılan misafirler Samsun ürünlerine büyük ilgi gösterirken, stant önünde uzun kuyruklar oluştu.
MECLİS BAŞKANI MEHMET KÖRPE'DEN ANNELER GÜNÜ MESAJI
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE,Anneler Günü dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı.

Anneler günü dolayısıyla açıklama yapan Terme Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE, yaşamımızın her aşamasında önemli roller üstlenen annelerimizin iş dünyasında da ayrı bir yer edinerek önemli başarılara imza attıklarını söyledi. Özer, “Annelerimiz, günümüz koşullarında sağlıklı ve başarılı bireyler yetiştirme sorumluluğunun yanı sıra ülkemiz sosyol-ekonomik yapısı içinde; üretim, ticaret ve hizmet sektörlerinde gerek girişimci, gerekse bir çalışan olarak önemli misyonlar üstlenmiş bulunmaktadırlar.Bu duygu ve düşüncelerle annelik duygusunu yüreğinde hisseden tüm kadınlarımızın, en büyük hazinemiz, sevgilerin en yücesine, mutlulukların en güzeline layık olan annelerimizin, anneler gününü en içten sevgi ve saygılarımla kutluyorum” dedi.
AKREDİTASYON GELİŞTİRME ZİYARETİMİZ TAMAMLANDI
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11.Dönem Akredite olacak oda ve borsalar arasında yer alan Terme Ticaret ve Sanayi Odası'nda Akreditasyon Geliştirme Ziyareti toplantısı yapıldıÜyelerine Avrupa Standartlarında 5 yıldızlı hizmet vermeyi,temel odacılık faaliyetlerinin kalitesini arttırmayı amaçlayan akreditasyon sisteminin ilk geliştirme ziyareti odamızda gerçekleşti.Üyelere 5 yıldızlı hizmet sloganıyla yürütülen akreditasyon sürecinde Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği tarafından bir dizi eğitim ve sertifikasyon takvimi belirlenirken bu sürece büyük önem vermekte olan Terme Ticaret ve Sanayi Odası da Akreditasyon çalışmalarına etkin biçimde dahil oldu.Oda Borsa akreditasyon sistemi çalışmaları kapsamında 11.dönem akreditasyon sürecinde yer alınan 41 oda borsa ile 7 şubenin akreditasyon izleme komitesi üyeleri için TOBB sosyal tesislerinde akreditasyon seminerlerinin tamamlanmasının ardından geliştirme ziyaretleri başladı.Odamız Akreditasyon sürecinde çalışmalarını gözlemlemek amacıyla yapılan geliştirme ziyaretine;. Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği’nden Sema KAYNAK, Türk Loydu Vakfı'ndan Müjgan ÇETİN ve Samsun Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri Süleyman KARABÜK'ün katıldığı toplantının sabah yapılan ilk bölümüne Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkan Mehmet KÖRPE,Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN ve Terme Ticaret ve Sanayi Odası Personeli katıldı. Başkanımız Ahmet EKMEKÇİ açılış konuşmasında; Üyelerimizin ve üreticilerimizin Odamız için çok önemli olduğunu, onlara daha kaliteli hizmet verebilmek için her türlü fedakarlığı yapacağımızı, akredite olma yolunda da gerekli çalışmaların yapılacağını söyledi. Oldukça verimli gerçekleşen toplantıda, Odamız 5 yıldızlı hizmet noktası olma yolunda önemli bir adımı daha geride bırakmış oldu.
SAMSUN BÖLGESİ ODALAR VE BORSALAR PERSONEL EĞİTİMİ ÇARŞAMBA TSO'DA DÜZENLENDİ
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Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odasının, meclis salonunda düzenlediği Güzel Konuşma ve Sunum eğitiminde Samsun ili dahilinde bulunan Ticaret Borsaları ile Ticaret ve Sanayi Odalarının Genel Sekreterleri ve personelleri bir araya geldi.

Samsun Ondokuz mayıs Üniversitesi Öğretim Görevlisi Yard.Doç.Dr.Sn.Buğra GENÇ tarafından verilen eğitimin tüm oda ve borsa personelleri için verimli olduğunu söyleyen Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Genel Sekreteri Sn.Gültekin SÜRÜL; personelimize hem de üyelerimizin ihtiyaçlarına yönelik olarak Yönetim Kurulumuzca birçok eğitim planlandı. Düzenleyeceğimiz eğitimlerde ve diğer etkinliklerde Samsun ili dahilindeki oda ve borsalarımız ile birlikte hareket etmeye devam edeceğiz “ dedi.Terme Ticaret ve Sanayi Odasını temsilen Genel Sekreter Fatma MALKOÇ AVCI,Ticaret Sicili Müdürü Zafer ÖZDEN,Ticaret Sicili Müdür Yardımcısı Murat YAMAN ve Muamelat Memuru Alper YÜKSEL'de katıldı.
TERME TSO’DAN ENGELLİLER DERNEĞİNE ZİYARET
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Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE,Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN 10-16 Mayıs Dünya Engelliler haftası nedeniyle Terme Engelliler Derneğini ziyaret etti.

Ziyarette konuşan EKMEKÇİ’ Türkiye'nin yüzde 12'sinin yani yaklaşık 9 milyon kişinin engelli olduğu düşünülürse, meselenin ne kadar önemli olduğu kendiliğinden ortaya çıkar. Aslında bütün sağlıklı insanlar da bir engelli adayı. Yarın hiç kimsenin engelli olmayacağı konusunda bir güvencesi yok. Bu nedenle engelli vatandaşlarımız, engelli çocuklarımız bizden merhamet ve acıma istemiyorlar. Bizden eğitim istiyorlar,ilgi istiyorlar.Kendi kendilerine yetmek ve bunun ötesinde ülke ekonomisine katkıda bulunmak ve üretmek istiyorlar. İşte bunun için engelli eğitimi genel eğitim politikaları içinde çok önemli bir yer tutuyor. Bir gün hepimiz gerçekten engelli olabiliriz. Onun için engelli kardeşlerimizin yaşadıklarını içselleştirip, hissederek onlara destek çıkmalıyız biz Terme TSO olarak engelli kardeşlerimizin her zaman yanında yer alacağız dedi’.Sonrasında söz alan Terme Engelliler Derneği Başkanı Ahmet KÖKTEN ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirdi.Termedeki sivil toplum örgütlerinin derneğimize katkıları bizleri çok mutlu ediyor hepsine çok teşekkür ederim.Yaşadığımız bazı sorunlara öncelikle çözümler üretilmesini istiyoruz ki bunlar ciddi sorunlar bunları gereken yerlere bildirdik olumlu çalışmaların olmasını ümit ediyoruz.bazen zor şartlar altında kalsak da Belediye Başkanımızın olsun sivil toplum örgütlerimizin olsun yardımlarıyla ayakta kalıyoruz hepsine teşekkür ediyorum diyerek sözlerini tamamladı.
TERME TSO'DAN ZİRAAT ODASINA ZİYARET
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Çifçiler Günü Dolayısıyla Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner ÖZDEN Ziraat Odasına ziyaret de bulundu.

Ziyaret de konuşan Ziraat Odası Başkanı Yetkin KARAMOLLUOĞLU'Sizleri karşımızda görmek çok güzel.Terme adına yapmış olduğunuz çalışmaları takdir ediyorum.Özellikle Terme'nin sorunlarını Ankaraya taşımanız bizler için çok önemli,Termenin bunlara ihtiyacı var.Sivil Toplum Örgütleriyle birlik beraberlik içersinde çok güzel işler başaracağımıza inanıyorum'dedi.

Terme TSO Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ'Birlik ve beraberliğimiz çok önemli ve bunun bu şekilde devam etmelidir.Terme için elimizden gelen her şeyi yapmaya hazırız'diyerek sözlerini tamamladı.
TERME TSO BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ'DEN MİRAÇ KANDİLİ MESAJI
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, Miraç Kandili münasebetiyle kutlama mesajı yayımladı. Başkan EKMEKÇİ mesajında; "Miraç; âlemlere rahmet ve insanlığın kurtuluşu için gönderilen Sevgili Peygamberimizin (S.A.V) gerçekleştirdiği mukaddes ve manevi yolculuktur.Dostluk ve yardımlaşmanın, feyiz ve bereketin coştuğu, sevgi ve şefkat duygularının yağmur gibi tüm insanlığın üzerine yağdığı ve yüce peygamberimizin en yüksek mertebeye ulaştığı Miracın özünde, her türlü kötülükten arınma, insanlığın faydasına değerler üretme, özveri, paylaşım, mesuliyet, ilahi emirlere teslimiyet gösterme ve yüce mertebelere ulaşma vardır.Bu mübarek gecede açılan ellerin ve yapılan duaların, memleketimizin, ülkemizin ve tüm İslam âleminin birliğine, beraberliğine, kardeşliğine Milletimizin huzuruna, bereketine vesile olmasını Cenab-ı Hak'tan niyaz ediyorum.Bu duygu ve düşüncelerle, esnaf, sanayici ve tüccarımızın, çok değerli hemşehrilerimin ve tüm İslam Âlemi’nin mübarek Miraç Kandilini kutlar, bu mümtaz gecenin insanlığa barış, huzur, kardeşlik ve mutluluk getirmesine vesile olmasını diliyorum" dedi.
TERME TSO MECLİS BAŞKANI MEHMET KÖRPE'DEN 19 MAYIS KUTLAMA MESAJI
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19 MAYIS ATATURK'U
ANMA GENCLIK VE SPOR
PAYRAMINIZ KUTLU OLSUN





Milli Egemenlik ilkesi ile milli birlik ve beraberliğimizin sağlanması, bunun yaşatılması ve ilelebet devam etmesi için gençlerimize büyük görevler düşmektedir.

Türkiye Cumhuriyeti’ni bizden sonraki nesillere en iyi şekilde teslim etmenin en büyük görevimiz olduğunun bilinciyle;19 Mayıs 1919 yılında başlayan ülkemizin kurtuluş hareketinin 96. yıldönümünde, başta Cumhuriyetimizin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ü ve Kurtuluş Savaşı kahramanlarımızı şükran ve minnetle anar, tüm gençlerimizin 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramını kutlarım.
TERME TSO VE MMO SAMSUN ŞUBE İŞBİRLİĞİ İLE EĞİTİM DÜZENLENDİ
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Makina Mühendisleri Odası Samsun Şubesi ve Terme Ticaret ve Sanayi Odası işbirliğiyle Terme’de “LPG OTOGAZ İSTASYONLARI TAŞIT DOLUM PERSONELİ (POMPACI) KURSU” düzenlendi.

Düzenlenen “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu”na Oto Gaz İstasyonlarında çalışmakta olan 16 personel katılmıştır.

2 gün devam eden eğitimde MMO MİEM (Meslek İçi Eğitim Merkezi) Eğitmeni Mak. Müh. Faik YILMAZ tarafından katılımcılara “LPG Piyasası Hukuki Düzenlemeleri ve Standartlar, İş Sağlığı, Güvenliği ve Çevrenin Korunması, LPG’nin Teknik Özellikleri, LPG Tesisat Elemanları ve Dikkat Edilmesi Gereken Kurallar, LPG’nin Emniyetli Bir Şekilde İkmal Yapılması, Dolum Sırasında Uyulması Gereken Kurallar, LPG’nin Doldurma İşleminde Temel Kurallar, Emniyet Tedbirleri, Yangın Güvenliği, İlkyardım” konu başlıklarında eğitim verilmiştir.

Eğitim sonucu yapılan sınavda başarılı olan kursiyerlere “LPG Otogaz İstasyonları Taşıt Dolum Personeli (Pompacı) Kursu” sertifikası verilecektir.

Eğitimle ilgili olarak basına bilgi veren Makina Mühendisleri Odası Samsun Şube Yönetim Kurulu Sekreter Üyesi Semra KOLBAKIR; “16 Aralık 2012 Tarih ve 28499 Sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren “SIVILAŞTIRILMIŞ PETROL GAZLARI (LPG) PİYASASI EĞİTİM VE SORUMLU MÜDÜR YÖNETMELİĞİ” uyarınca yönetmeliğin verdiği yetki kapsamında sektöre yönelik eğitimler düzenlediklerini, eğitimlerin Oda Üyelerine ve kamuoyuna yönelik olarak artarak devam edeceğini” söyledi.

TERME TSO'DAN EMNİYET MÜDÜRLÜĞÜNE ZİYARET
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Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Meclis Başkanı Mehmet KÖRPE,Yönetim Kurulu Üyeleri Mustafa KEFELİ ve İdris KELEŞ Terme İlçe Emniyet Müdürü İsmail CANBOLAT'ı ziyaret etti.

Ziyaretde bulunan EKMEKÇİ'Öncelikle yeni görevinizin hayırlı olmasını diliyorum.Termemiz huzurlu ve şirin bir ilçe,gördüğüm kadarıyla asayiş yönünden çok da vahim bir durum yok.Umarım sizlerde kötü olaylarla karşılaşmazsınız,ferah ve yaşanılabilir Terme hepimizin temennisi.

Termeli esnaflar olarak en önemli sorunlarımızından biri mobese kameralarının olmaması.Esnafımız bu konuda tedirgin durumda.Bir şehirde güvenlik olmazsa ticaret de olmaz.'

Terme İlçe Emniyet Müdürü İsmail CANBOLAT'Ziyaretinizden dolayı çok teşekkür ederiz.Termeye yeni gelmemize rağmen sorunların farkındayız.Bunlarla alakalı gerekli başvurular,tespitler ve alt yapı çalışmaları yapılıyor.Bizimde gözlemlediğimiz Termede mobese sorunu ve otopark sorunudur.Bununla ilgili ilerki günlerde düzenlemeler olduğunu göreceksiniz.Herkesin birbirine saygı çerçevesinde yaklaştığında bazı şeyleri atlatmak daha kolay olacaktır.Yaşanılabilir Terme için hep beraber el ele vermeliyiz.'diyerek sözlerini tamamladı.
BAŞKANI AHMET EKMEKÇİ, PLAY-OFF'A KALAN SAMSUNSPOR EKİBİNİ TEBRİK ETTİ
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Başkan EKMEKÇİ, kendi sahasında Denizlispor'u 2-1 yenerek play-off şansını elde eden Samsunspor için tebrik mesajı yayımladı.

"PTT 1.Lig'in 34. ve son haftasında Denizlispor’u mağlup ederek play-off’a kalan Samsunspor futbolcularını, teknik ekibini ve başarıda emeği geçen herkesi tebrik ediyorum" diye belirten Başkan EKMEKÇİ, mesajında şu ifadelere yer verdi:

"Bu güzel sonuç, bütün Samsunlulara hayırlı olsun. Kırmızı-beyazlı takıma play-off maçlarında da başarılar diliyorum.O kadar zorluğa rağmen bu başarı ancak kaliteli ve kişilikli insanlar topluluğuyla olurdu ve bu başarıldı,ligde play- off mücadelesi verecek olan diğer takımlara da başarılar diliyor, önümüzdeki günlerde fair-play ve rekabet düzeyi yüksek maçlar izleyeceğimize inanıyorum."dedi.
İLÇEMİZE ENGELLİ ÇOCUK PARKI MÜJDESİ
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TERME TİCARET VE SANAYİ ODASININ AYGAZ GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN TALEP ETTİĞİ ENGELLİ PARKI İLÇEMİZDE KULLANIMA HAZIR HALE GETİRİLDİ.

TERME TSO VE AYGAZ İŞ BİRLİĞİ İÇERİSİNDE TERMEYE ENGELLİ OYUN PARKI KURULDU.ENGELLİ ÇOCUKLARIMIZIN DA RAHATLIKLA FAYDALANABİLECEĞİ OYUN PARKI ÇAY MAHALLESİNDE HİZMETE SUNULDU.

KONUYLA İLGİLİ AÇIKLAMA YAPAN TERME TSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI EKMEKÇİ 'TERMEMİZE VE ENGELLİ ÇOCUKLARIMIZA HAYIRLI OLSUN.ÇOCUKLARIMIZIN GÖZLERİNDEKİ O GÜLÜMSEMEYİ GÖRMEK HERŞEYE BEDEL,ÇOCUKLARIMIZI BİLGİSAYARA MASALARINDAN UZAKLAŞTIRIP OYUN PARKLARINA GETİRMEK HEM GELİŞİMLERİ İÇİN HEMDE SOSYALLEŞMELERİ İÇİN DAHA FAYDALI OLUCAKTIR.TERMEMİZE VE ÇOCUKLARIMIZA HAYIRLI OLSUN.BİZE BU KONUDA DESTEĞİNİ ESİRGEMEYEN AYGAZ GENEL MÜDÜRLÜĞÜNEDE SONSUZ TEŞEKKÜRLER EDİYORUM'DİYEREK SÖZLERİNİN TAMAMLADI.

TERME TSO'DAN SİGORTACILIK HAFTASI KUTLAMASI
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TERME TSO 8.Meslek Komitesi Başkanı Engin ŞANLI,Başkan Yardımcısı Süleyman KARAPIÇAK Odamıza kayıtlı sigortacıları ziyaret etti.

Ziyaretlerde konuşan Başkan ŞANLI Hazine Müsteşarlığı’nın “Sigortacılık Bilinçlendirme ve Tanıtım Stratejisi” çerçevesinde Türkiye’de Mayıs ayının son haftası içinde Sigortacılık Haftası kutlama etkinliklerinin düzenlendiğini belirterek, “İnsanlarımız, bazı değerlere çok zor sahip olmaktadırlar. Bu değerlerin maddi anlamda korunması sigortayla mümkündür. İnsanların olumsuz durumları atlatmalarını sigorta sağlamaktadır. Dolayısıyla bu bilincin arttırılması amacıyla da Sigortacılık Haftası etkinlikleri düzenlenmektedir,tüm sigortacı arkadaşlarımızın sigortacılık haftasını kutlar iş hayatlarında başarılar dilerim'diyerek sözlerinin tamamladı.
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