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TERME TSO İFTAR PROGRAMI
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Terme TSO tarafından düzenlenecek olan İftar Programı 09/07/2015 Perşembe günü Murat&Ali Dinlenme Tesislerinde Gerçekleştirilecektir.

TERME TSO TARAFINDAN VERGİ ÖDÜL TÖRENİ VE İFTAR YEMEĞİ DÜZENLENDİ
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Terme TSO Tarafından Vergi Ödül Töreni ve İftar Yemeği Düzenlendi.

İftar programında konuşan Başkan EKMEKÇİ;Bu görevde elimizden geleni yapmaya çalışıyoruz.İllaki hatalarımız oluyordur ama iyi niyetle çalıştığımızdan kimsenin şüphesi olmasın.Bana desteklerini hiç bir zaman esirgemeyen yönetim kurulu üyesi arkadaşlarıma, meclis üyesi ve oda üyesi arkadaşlarıma teşekkür ediyorum dedi.

Düzenlenmiş olan programa Kaymakam İlyas GÜN,Terme Belediye Başkanı Şenol KUL,İlçe Emniyet Müdürü İsmail CANBOLAT,SGK İl Müdürü Ünal KAYA,Vergi Dairesi Başkanı Zeki YUMBUL Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Yönetim Kurulu Üyesi Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki MURZİOĞLU,Çevre Oda ve Borsalar,Başsavcı Çağlar DİLEK,Savcı Aydın TUNCER,Savcı Furkan Denli ve İlçede bulunan Kamu Kurum ve Kuruluşların Amirleri katıldı.

Vergi Ödül Törenin de Plaketi alan Üyeler;

Kurumlar Vergisi

1-YAŞAR MAKİNA SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

2-TELLİOĞLU METAL SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

3-SOĞANCILAR MANİFATURA PETROL DAYANIKLI TÜKETİM MALLARI VE TARIM ÜRÜNLERİ SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ(www.markaysamarka.com )

4-HAS PİRİNÇ FABRİKASI TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ 

5- KARAÇUHA TARIM ÜRÜNLERİ İTHALAT-İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

6-TAYFUN TARIM ÜRÜNLERİ VE TEKSTİL İTHALAT VE İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

7- HAŞİNOĞLU YUMURTA İMALAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ

8-ANADOLU PİRİNÇ VE TARIM ÜRÜNLERİ İNŞAAT NAKLİYE SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

9-AKSOYLAR GIDA SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

10- VATAN FINDIK VE TARIM ÜRÜNLERİ TİCARET VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ

Gelir Vergisi: 

1-ÖZGÜR ERTİK ERTİK TİCARET

2-EKMEKÇİLER KOLLEKTİF ŞİRKETİ MUHARREM VE AHMET EKMEKÇİ

3-SÜLEYMAN KARAPIÇAK

4-MURAT İBİÇ

5-NECMİ TOMRUKÇU-HAS KUYUMCU

6-SEZAİ KELEŞ

7-BEKİR AKYÜZ

8-ADEM YENİDÜNYA

9-HÜSEYİN BACACI

10-ÖMER KEREM AKBULUT

YÖNETİM KURULU BAŞKANI EKMEKÇİ'DEN BAYRAM MESAJI
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EKMEKÇİ, mesajında, Ramazan bayramının ilçeye, ülkeye, İslam alemi ve tüm Dünyaya barış, kardeşlik ve huzur getirmesini diledi.

EKMEKÇİ mesajında şunları kaydetti:

"Hepimizi manevi huzura eriştiren mübarek Ramazan ayını uğurlarken, Ramazan Bayramına kavuşmuş olmanın mutluluk ve sevincini yaşamaktayız. Bayramlar, vatandaşlarımız arasındaki karşılıklı sevgi ve saygının perçinlendiği, dargınlıkların unutulduğu, küslerin barışıp kardeşçe kucaklaştıkları mana yüklü özel günlerdir. Birlik, beraberlik ve dayanışma günleri olan bayramlarda büyüklerimizi, annemizi, babamızı, yakınlarımızı, komşularımız ve dostlarımızı ziyaret edelim. Bencilliği, kin ve nefreti içimizden söküp atalım, dargınlıklara son verelim. Ramazan ayı boyunca kazandığımız güzel alışkanlıkları sürdürme, vazgeçtiğimiz kötü huy ve davranışlara bir daha asla dönmeme kararımızı yineleyelim.

Sadece yakınlarımızı, eş, dost ve arkadaşlarımızı değil, geleceğimizin teminatı olan çocuklarımızı, bizlere her zaman doğru yolu gösteren yaşlılarımızı, hastanelerde ve evlerinde yatarak hastalıklarla mücadele eden kardeşlerimizi de ziyaret ederek, bayramın sevinç ve mutluluğunu onlara da taşıyalım. Kapısına birinin gelmesini bekleyen, evinden uzak yaşayan, fakirlikten bayram kutlayamayacak durumda olan insanlarımızı ziyaret ederek, gönüllerini alalım ve bu mutluluğa onları da ortak edelim. bugün coğrafyamızda ağız tadıyla bayram yapamayan, her gün kan ve gözyaşı içinde yaşayan İslam ülkelerindeki din kardeşlerimiz için de mübarek Ramazan Bayramının huzur ve barış getirmesini temenni ederiz."
CUMHURİYET BAŞSAVCISI ÇAĞLAR DİLEK'TEN ZİYARET
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Cumhuriyet Başsavcısı Çağlar DİLEK,Bayram ziyaretleri kapsamında Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ'yi makamında ziyaret etti.Ziyaretinde,Başsavcı Çağlar Dilek,Terme'de ev sorunu olduğunu ve yeni bir adliye lojmanı yapmak istediklerini belirterek arsa bulma konusunda bilgi alışverişinde bulundu.Ayrıca ülkemizde devam eden terör olaylarının bir an önce son bulmasını ve kardeşlik ortamında yaşanılması gerektiğini söyledi.Sohbet ortamında geçen ziyarette Terme'nin,sosyal ve kültürel sorunları konuşuldu.Ayrıca geldiği günden beri Terme'nin gündeminde olan santral kurulma planı karşısında ilçenin kararlı duruşunu takdir ettiğini söyleyen Çağlar DİLEK,'Önemli olan birlik olmaktı ve Terme bunu başardı.Bundan sonra da bu birlikteliği sürdürürler inşallah' dedi.Ziyaretten memnun olduklarını belirten Ahmet EKMEKCİ Başsavcı Çağlar DİLEK'e teşekkür ederek geçmiş bayramını kutladı.

SAMSUN’DA YEREL KALKINMA SİNERJİ TOPLANTISI
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TOBB’un 81 ile 81 Akademik Danışman projesi kapsamında düzenlenen Yerel Kalkınma Sinerji Toplantısı, Samsun’un yanısıra Tokat, Amasya ve Çorum illerinin katılımıyla Samsun Ticaret ve Sanayi Odası ile Samsun Ticaret Borsası ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) tarafından 2014 yılından itibaren yürütülen “81 İl’e 81 Akademik Danışman” projesi kapsamında gündeme gelen Yerel Kalkınma Sinerji Toplantıları’na Samsun’da devam ediliyor. Samsun Ticaret ve Sanayi Odası ve Samsun Ticaret Borsası ev sahipliğinde Serra Otel’de düzenlenen toplantıya, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Hüseyin Akan, Samsun TSO Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Yiğit Tören, TOBB Reel Sektör Araştırma-Geliştirme ve Uygulama Daire Başkanı Fatih Soysal, Kalkınma Bakanlığı Temsilcisi Hasan Şanalmış, Orta Karadeniz Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri Mevlüt Özen, TEPAV temsilcileri, Samsun’un yanısıra Tokat, Amasya ve Çorum illerinden Yatırım Destek Ofisi ve Üniversite temsilcileri ile Oda/Borsa Genel Sekreterleri ile Akademik Danışmanlar katıldı.

Tören: “Ekonomik başarı yerel kalkınmayla mümkün olur”

Toplantının açılış konuşmasını yapan Samsun TSO Yönetim Kurulu Sayman Üyesi Yiğit Tören, “Büyük bir rekabetin yaşandığı dünyada kalıcı ekonomik başarı ancak yerel kalkınma ile mümkün olur. Bunun için de şehrimize öncelik vererek yerel kalkınmanın fitilini tekrar ateşlememiz gerekmektedir. Yerel kalkınmanın gündemini belirleyen ana aktör ve insiyatif alacak olan ise her zaman oda ve borsalar olmalıdır. Bu çerçevede üst kuruluşumuz olan TOBB’un hem üniversite-iş dünyası işbirliğini geliştirmek hem de yerel strateji geliştirme ve veri üretme kapasitesinin inşası amacıyla başlatmış olduğu ‘81 İle 81 Akademik Danışman’ projesi oldukça önem arz etmektedir. Bugün düzenlediğimiz ‘Yerel Kalkınma Sinerji Toplantısı’nın projeden beklenen katkıları daha da arttıracağına olan inancımı belirtiyorum” diye konuştu.

81 ile ulaşılacak

Ardından söz alan TOBB Reel Sektör Araştırma-Geliştirme Daire Başkanı Fatih Soysal ise,

toplantının Samsun’da yapılmasından gurur duyduğunu belirten “Bugün ‘Yerel Kalkınma Sinerji Toplantıları’nın dördüncüsünü gerçekleştiriyoruz. Cuma günü Kastamonu’da toplantılarımıza devam edeceğiz. Bu toplantılarla birlikte 81 ile de ulaşmak istiyoruz. Bu toplantıları şehirlerin kalkınmasına yardımcı olmak için düzenliyoruz” dedi.

Sunum yapıldı

Toplantıya ardından, “81 İl’e Akademik Akademik Danışman Projesi” ile “Neden Sinerji Toplantıları?” hakkında bilgi verildi. Toplantının öğleden sonra yapılan bölümüne şehir dışından gelen Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı ve TOBB Yönetim Kurulu Üyesi Salih Zeki Murzioğlu ile Samsun Ticaret Borsası Başkanı Sinan Çakır da katıldı. Toplantının öğleden sonraki ikinci bölümünde ise, Samsun, Tokat, Çorum ve Amasya illerinin Akademik Danışmanları ile birlikte Kalkınma Ajansı, İl Yatırım Destek Ofisi, Üniversite ve Teknokent Temsilcileri sunum yaptı. Son bölümde ise, Oda/Borsa Genel Sekreterlerinin öneri ve talepleri dinlendikten sonra toplantı sona erdi.
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