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2016 FINDIK İŞÇİ ÜCRETLERİ BELLİ OLDU
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Yaklaşan hasat mevsimi ile birlikte tarım işçilerinin de asgari günlük ücretleri de belirlendi.Terme Ziraat Odası Toplantı salonunda gerçekleştirilen komisyonda,mevsimlik tarım işçilerinin ücretleri belirlendi.En çok işçi fındık toplamak için kullanılırken,bu sezon fındık işçisinin en az ücreti geçen yılla aynı kalarak 50-TL olarak belirlendi.Termede 2016 yılında tarım işlerinde çalışacak işçilerin asgari ücret tutarları gerçekleştirilen komisyonca belirlendi.Fındık toplama,taşıma,patoz ve biçerdöver ücretlerinin de belirlendiği toplantıya Ziraat Odası Başkanı Yetkin Karamollaoğlu ve Terme İlçe Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü Tuncay Demir başkanlığında gerçekleşti.2016 yılı mevsimlik işçilere ödenecek olan asgari ücret geçen yıl ile aynı 50-TL olarak belirlendi.Ayrıca bölgede yetiştirilen soya,çeltik ve mısır hasadı gibi işlerde de çalışacak işçilerin ücretleri belirlendi.Komisyon kararlarını açıklayan Terme Ziraat Odası Başkanı Yetkin Mehmet Karamollaoğu'Tarım işçisinin bir günlük yevmiyesinin 50-TL olarak kararlaştırıldığını belirtti.Terme de fındık toplama ücretlerinin Terme Kaymakamı İlyas Gün Başkanlığında oluşturulan komisyonunda alınan kararlara göre belirlendiği söyledi.16 yaşından küçük çocukların çalıştırılmayacağını en düşük yevmiyenin ise 40 lira olacağını"söyledi.Yıllardır süregelen geleneklere uygun olarak kararların alındığını kaydeden başkan Karamollaoğlu;" Fındık toplama işinde çalışan işçilere yaş ve cinsiyet ayrımı olmaksızın yemek bahçe sahibi tarafından veriliyorsa 45,yemeği işçi getiriyorsa da 50- TL net günlük ücret ödenecek.Ayrıca fındıkta çocuk işçiliğinin önlenmesi adına fındık hasadında 16 yaş ve altındaki çocuklar çalıştırılmayacak.16 yaşından küçük çocukları çalıştıran bahçe sahibi ve çocukların velilerine 5326 sayılı Kabahatler Kanuna göre her çocuk için 208 tl idari para cezası kesilecek.Ayrıca her isteyen de dayı başı olamayacak.Dayı başı olacakların İş-Kur İl Müdürlüklerinden "Aracı Belgesi"almış olmaları gerekecek.Ayrıca 15 kişiden az işçi çalıştıran işverenlerin çavuş ücreti ödememesine karar verilmiştir"dedi.Fındık patozu saat ücreti 130 -TL,çeltik biçerdöver dönüm ücreti 40 -TL,buğday ve soya biçerdöver dönüm ücreti 35 TL ,çuvalcı ve çavuş ücreti de 100 TL olarak belirlendi.
SAKARLI MERASINA ÇADIR KURULMAYACAK

Geçen yıl yaşanan sıkıntılar ve güvenlik önlemlerinin de konuşulduğu komisyonda tarım işçilerin sakarlı merası olarak bilinen alanda konuşlanmasına izin verilmeyeceği ve kimliksiz hiçbir işçinin bölgede çalışmasına müsaade edilmeyeceği belirtildi.özel bölgelerde işçilere konaklama noktaları hazırlanacağı belirtilirken,bu yıl Terme'ye 2000 işçinin geleceği tahmin ediliyor.Komisyon kararlarına işveren ve işçilerin uyması tavsiyesinde bulunan Karamollaoğlu "Çiftçimize ve çalışanlarımıza hayırlı olsun.Bol kazançlı ve bereketli bir sezon diliyorum"diyerek açıklamalarını tamamladı. 

DARBE GİRİŞİMİNE KARŞI TEK SES, TEK YÜREK OLDUK..!
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Samsun il ve ilçeleri Oda-Borsa Başkanları ile Yönetim Kurulu üyeleri, düzenledikleri basın toplantısında 15 Temmuz gecesi Türkiye’de gerçekleşen darbe teşebbüsüne ortak tavır sergiledi. Bildiriyi okuyan Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki Murzioğlu, “15 Temmuz gecesi milletimiz ve milli kurumlarımız, demokrasimize kasteden alçakça bir saldırıyı önlemiştir. Geçmişte olduğu gibi, bugün de yarın da TOBB ve 365 oda-borsa olarak demokrasiden, milletimizden, devletimizden yana olmaya devam edeceğiz. Demokrasi vazgeçilmezimiz, milli irade gücümüz, kardeşliğimiz, geleceğimiz” dedi.
Samsun İli Oda ve Borsalarının düzenlediği ortak basın toplantısına Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet EKMEKÇİ,Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa KEFELİ Terme Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Haluk TRABZON, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vahdettin Yavuz, Yönetim Kurulu Üyeleri Osman KULAÇ ve Mustafa ÖZDEMİR, Genel Sekreter Emre KIZIL katıldı.
TOBB Yönetim Kurulu Üyesi ve Samsun TSO Yönetim Kurulu Başkanı Salih Zeki MURZİOĞLU tarafından dile getirilen ortak basın bildirisinin tam metni aşağıdaki gibidir;
“TÜRKİYE ÖZEL SEKTÖRÜN TAMAMINI TEMSİL EDEN TOBB VE 365 ODA-BORSA OLARAK 81 İL’DE, BU ORTAK AÇIKLAMAYI AYNI ANDA YAPIYORUZ. 15 TEMMUZ GECESİ MİLLETİMİZ VE MİLLİ KURUMLARIMIZ, DEMOKRASİMİZE KASTEDEN ALÇAKÇA BİR SALDIRIYI ÖNLEMİŞTİR. HALKIMIZ SANDIĞA VE DEMOKRASİYE SAHİP ÇIKMIŞTIR.DARBE GİRİŞİMİ HABERLERİ ORTAYA ÇIKTIĞI GECE, BİRLİĞİMİZ VE ODA-BORSA CAMİASI OLARAK TEPKİMİZİ İLK ANDA ORTAYA KOYDUK.BU HAİN KALKIŞMANIN BAŞARISIZLIĞA UĞRAMASI, TÜRK MİLLETİNİN BİRLİKTE DURUŞU, KARARLI TUTUMU VE DEMOKRASİYE SAHİP ÇIKMA İRADESİYLE MÜMKÜN OLMUŞTUR.
ÜLKEMİZİN BÜTÜN KURUMLARININ, SİYASİ PARTİLERİMİZİN, SİVİL TOPLUMUN, BASIN KURULUŞLARIMIZIN, DEMOKRASİYİ SAHİPLENMİŞ OLMASINDAN HERKES BÜYÜK MUTLULUK DUYMALIDIR. DEMOKRASİ DÜŞMANLARINA KARŞI İKTİDARI VE MUHALEFETİYLE SİYASİ PARTİLERİMİZİN VE SİYASETÇİLERİMİZİN GÖSTERDİĞİ BİRLİK, BERABERLİK VE KARARLI DURUŞ, EN BÜYÜK TAKDİRİ HAK ETMEKTEDİR.
BAŞTA SAYIN CUMHURBAŞKANIMIZ, MECLİS BAŞKANIMIZ, BAŞBAKANIMIZ VE MECLİSTEKİ TÜM SİYASİ PARTİLERİMİZİ, CUNTA HEVESLİLERİ KARŞISINDA DİK DURUŞLARINDAN DOLAYI YÜREKTEN KUTLUYORUZ. GÖZÜ DÖNMÜŞ DARBECİLERİN SALDIRILARINA BÜYÜK BİR SEBATLA DİRENEN, BÖYLECE GAZİ UNVANINA BİR KEZ DAHA HATIRLATAN MECLİSİMİZLE GURUR DUYUYORUZ.
BU DARBE GİRİŞİMİ KARŞISINDA DİRENEN, TAVIR SERGİLEYEN HERKESE, BAŞTA KAHRAMAN EMNİYET GÖREVLİLERİMİZE VE TSK’NIN ŞEREFLİ MENSUPLARINA, GÖNÜL DOLUSU TEŞEKKÜR EDİYORUZ. ONLARA MİNNETTARIZ.
AMA EN ÇOK, DARBECİLERİN SİLAHLARI KARŞISINDA KAHRAMANCA DİRENEN MİLLETİMİZİN AZİM VE CESARETİYLE KIVANÇ DUYUYORUZ.
BİZLER, GÜCÜNÜ SANDIKTAN, YETKİYİ MİLLETTEN ALMAYAN BİR İDARE İSTEMİYORUZ. ÜLKEMİZ İÇİN DEMOKRASİ DIŞINDA BİR SEÇENEK DE GÖRMÜYORUZ. ORDU İÇİNDE ÖRGÜTLENMİŞ BU TERÖRİST ÇETENİN TAMAMEN ORTAYA ÇIKARTILMASINI VE ADALET ÖNÜNDE HESAP VERMESİNİ BEKLİYORUZ.
HAYATINI KAYBEDEN KAHRAMAN ŞEHİTLERİMİZE ALLAH’TAN RAHMET, KIYMETLİ AİLELERİNE SABIRLAR, YARALILARA ACİL ŞİFALAR DİLİYORUZ.
MİLLETİMİZ ONLARI DAİMA MİNNETLE VE RAHMETLE ANACAKTIR.
DEĞERLİ BASIN MENSUPLARI,
ALLAH’A ŞÜKÜR MİLLETİMİZİN SAĞDUYUSU, FERASETİ, CESARETİ VE ALLAH’IN YARDIMIYLA BU BELAYI, BU FİTNEYİ DURDURDUK. BU ŞERDEN, HEM DEMOKRASİMİZİ, HEM DE BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZİ GÜÇLENDİREREK ÇIKTIK. HEPİMİZ DEMOKRASİ KONUSUNDA TOPLUMDA SAĞLANAN BU BÜYÜK MUTABAKATIN DEĞERİNİ BİLMELİYİZ.
ŞİMDİ ÇOK DAHA GÜÇLÜ OLMAK, BİRBİRİMİZE DAHA FAZLA SARILMAK, BİRBİRİMİZİ DAHA FAZLA SEVMEK ZORUNDAYIZ.
ÇÜNKÜ BİZİ BİZ YAPAN, BİZİ AYAKTA TUTAN, BİZİ MİLLET YAPAN UNSUR BUDUR.
ÜLKEMİZİ KAOSA SÜRÜKLEMEK İSTEYENLERİN TUZAĞINA DÜŞMEYECEĞİZ. İŞ DÜNYASI OLARAK DAHA FAZLA ÇALIŞMA, ÜRETME, İSTİHDAM SAĞLAMA ZAMANI DİYORUZ.GEÇMİŞTE OLDUĞU GİBİ, BUGÜN DE, YARIN DA TOBB VE 365 ODA-BORSA OLARAK DEMOKRASİDEN, MİLLETİMİZDEN, DEVLETİMİZDEN YANA OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ.
ÜLKEMİZİN BİRLİĞİNE, KARDEŞLİĞİMİZE VE DEMOKRASİMİZE KARŞI OLANLARIN DA KARŞISINA DİKİLECEĞİZ.ÖZEL SEKTÖR OLARAK, ÜLKEMİZ VE MİLLETİMİZ İÇİN DAHA BÜYÜK BİR AZİMLE ÇALIŞACAK VE TÜRKİYE’Yİ BÜYÜK HEDEFLERİNE TAŞIYACAĞIZ.MUSTAFA KEMAL ATATÜRK’ÜN “HAKİMİYET KAYITSIZ ŞARTSIZ MİLLETİNDİR”SÖZÜNÜ HEP AKLIMIZDA TUTARAK; ÜLKEMİZ İÇİN DURMADAN ÇALIŞMAYA, ÜRETMEYE DEVAM EDECEĞİZ.
YETER Kİ BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZİN KIYMETİNİ AKLIMIZDAN ÇIKARMAYARAK OMUZ OMUZA VERELİM. YETER Kİ BİRBİRİMİZİ SEVELİM, BİRBİRİMİZE İNANIP, GÜVENELİM.
BU VESİLEYLE HALKIN İRADESİ DIŞINDA HİÇBİR İRADEYİ TANIMAYACAĞIMIZI, DEMOKRASİDEN VAZGEÇMEYECEĞİMİZİ VE DARBE GİRİŞİMLERİNİ KABUL ETMEYECEĞİMİZİ BİR DEFA DAHA VURGULUYORUZ.
DEVLETİMİZ VE ÜLKEMİZ VAR OLDUKÇA BİZ DE VARIZ. DEMOKRASİ VARSA HEPİMİZ VARIZ.
ALLAH, ÜLKEMİZE VE MİLLETİMİZE BİR DAHA BÖYLE ACILAR YAŞATMASIN.
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