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TERME TSO ARTIK AKREDİTE ODALAR ARASINDA
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11.Dönem Akreditasyon Sertifika Töreni Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Binasında gerçekleştirildi.Sertifikayi almaya hak kazanan Terme TSO adına Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ekmekçi,Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Soner Özden,Meclis Başkanı Mehmet Körpe,Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Kefeli,Tansu Soğancı,Meclis Üyesi Murat Şimşek,Mehmet Seyhan,Akreditasyon Sorumlusu Murat Yaman ve Kalite Yönetim Temsilcisi Alper Yüksel katıldı.
11. Dönem Akreditasyon Sertifika Töreni'nde konuşan TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu, sertifika alan oda ve borsaların sayısının 224'e yükseldiğini ve bununla iftihar ettiklerini söyledi. TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu dünya genelinde ekonomik sıkıntıların devam ettiğine işaret ederek, ekonomiye ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

TERME TSO'DA KOSGEB GİRİŞİMCİLİK EĞİTİMLERİ BAŞLIYOR
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Terme TSO yeni girişimci adaylarına yönelik Kosgeb Hibe Kredi Desteği için verilecek olan eğitim 24 Şubat Çarşamba günü başlıyor.
Terme TSO ve İş-Kur tarafından imzalanan protokol neticesinde açılan kursa yoğun ilgi gösterildi.Konu hakkında açıklama yapan Terme TSO Meclis Başkanı Mehmet Körpe "İş-Kur üzerinde yapılan 210 kayıt mevcut.Mülakatların olduğu gün bize başvuru yapan aday sayısı ise 120 kişidir.Gönül ister ki bütün projeleri değerlendirelim.Suan için 25 kişilik bir grup açtık. 2.Grubu da Mayıs ayında açmayı planlıyoruz.24 Şubat Çarşamba günü ilk eğitim günümüz olacak bütün proje sahiplerine şimdiden hayırlı olmasını temenni ediyorum" diyerek sözlerine son verdi.

BAŞKAN EKMEKÇİ'DEN YETERLİLİK BELGESİ UYARISI
Terme TSO Başkanı Ahmet EKMEKÇİ, 40 meslek dalında mesleki yeterlilik belgesine sahip olmayanların 26 Mayıs 2016 tarihinden sonra çalıştırılamayacağını, çalıştırılması halinde ise, her çalışan için işverene 527 TL para cezası uygulanacağı uyarısında bulundu.
Terme Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ahmet Ekmekçi, 5544 sayılı Mesleki Yeterlilik Kurumu Kanununda yapılan değişiklikle, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından belirlenen tehlikeli ve çok tehlikeli mesleklerde çalışanların ve çalışmak isteyenlerin mesleki yeterlilik belgesi almaları zorunlu hale geldiğini söyledi. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yapılan düzenleme ile İnşaat, otomotiv, enerji ve metal sektörleri bünyesindeki 40 meslek dalında "Mesleki Yeterlilik Belgesi" olmayanların 26 Mayıs 2016 tarihinden itibaren çalıştırılamayacağını belirten Başkan Ekmekçi, “Bu tarihten sonra, çalıştırılması halinde ise, her bir çalışan için işverene 527 TL para cezası verilecektir” dedi.
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